

Izhaja vsak dan, tudi ob nedeljah in praznikih, ob 5 zjutraj, ob ponedeljkih ob 8 dopoldne.

Uredništvo: Ulica Sv. Frančiška Asiškega št. 20, I. nadst. — Vsi dopisi naj se pošiljajo uredništvu lista. Nežalostno pisma se ne sprejemajo in rokopisi se ne vračajo.

Izdajatelj in odgovorni urednik: Stefan Godina. Lastnik: Ikonoscopy lista „Edinosti“. — Tisk: tiskarna „Edinosti“, vplazna, medrupe z omejenim poročilom v Trstu, ulica Sv. Frančiška Asiškega št. 20. Telefon uredništva in uprave št. 11-57.

Naročnina: Za celo leto K 20.—
za pol leta 12.—
za tri mesece 8.—
za nedeljsko izdajo za celo leto 20.—
za pol leta 12.—

EDINOST

Posamezne številke „Edinosti“ se prodajajo po 6 vinarjev zastarele številke po 10 vinarjev.

Oglas se računajo na milimetre v širokosti ene kolone. Cene: Oglas trgovcev in obrtnikov mm po 10 vin. Osmrtnice, zahvale, poslanice, oglas denarnih zavodov mm po 20 vin. Oglas v tekstu lista do pet vrst K 5.— vsaka nadaljna vrsta 2.—

Mali oglasi po 4 vinarje beseda, najmanj pa 40 vinarjev.

Oglase sprejema inšerlatni oddelček „Edinosti“. Naročnina in reklamacije se pošiljajo v pravi list. Plačila se izključno izvajajo v Trstu. — Plačila in listi ob v Trstu.

Uprava in inšerlatni oddelček se nahajata v ulici Sv. Frančiška Asiškega št. 20. — Poštobezbratnični račun št. 841.882.

Položaj na rusko-poljskem bojišču še ni razjašnjen.

Angleške vojne ladje zopet posegajo v boj ob flandrijskem obrežju. Potopitev nemškega podmorskega čolna „U 16“. Naddreadnought „Audacious“ zadel na mino in se potopil?

DUNAJ 24. (Kor.) Uradno se objavlja: 24. novembra popoldne.

Bitka na Rusko-Poljskem se ob velikem mrazu z obeh strani energično nadaljuje. Naše čete so osvojile več oporišč, pridobile zlasti proti Wolbromu in na obeh straneh Pillece na prostoru in vjele zopet veliko vojakov. Sicer je položaj nezpremenjen.

V notranjosti monarhije se nahaja sedaj 110.000 vjetnikov, med njimi 1000 oficirjev. Namestnik šefa generalnega štaba, pl. Höfer, generalni major.

Uspehi naših težkih topov.

DUNAJ 24. (Kor.) Iz vojnega tiskovnega stana se poroča: Pri sedanjih bojih na Rusko-Poljskem se je naša težka artiljerija sijajno obnesla. Mnogostevilni vjetniki pripovedujejo, da je učinek težke artiljerije strašen in pretresljiv. Težke bombe so pregnale Ruse kakor iz lisicijih luknj na vse strani. Brez skrbi se lahko reče, da ima težka artiljerija bistven delež na uspehu.

Z nemško-ruskega bojišču.

BERLIN 24. (Kor.) Veliki glavni stan, 24. novembra dopoldne.

Na vzhodnem bojišču položaj še ni razjasnjen.

V Vzhodni Prusiji drže naše čete svoje pozicije ob in severovzhodno od jezerske planote.

Na severnem Poljskem tamkaj v teku se nahajajo težki boji še niso odločeni. Na južnem Poljskem bitka pri Censtohovu stoji.

Na južnem krilu, severno od Krakovega, napad napreduje.

Uradno rusko poročilo, da sta bila v Vzhodni Prusiji vjeta generala Liebert in Pannewitz, je popolnoma izmišljeno. Prvi se nahaja v Berlinu, drugi pa na čelu svojih čet. Oba že dalje časa nista bila v Vzhodni Prusiji.

Vrhovno armadno vodstvo.

BAZEL 24. (K.) »Baseler Nachrichten« poročajo iz Milana: Ruski veliki knez Dmitrij je bil v bojih ob reki Warthi težko ranjen.

Položaj na severnem bojišču.

BERLIN 23. (Cenzurirano.) Kakor poroča »Berliner Tageblatt«, javlja »Daily Mail« prošli četrtek iz Petrograda: Ko so Nemci zapustili Lodz, so mislili prebivalci, da so videli zadnjičkrat Nemce vkljub njihovim poslovnim besedam: »Na videnje!« Sedaj se pa nadaljuje napad proti desnemu ruskemu krilu in nemške prednje čete so se neprijetno približale Lodzu. Uspoštevanje je seveda treba, da se Nemci sedaj nahajajo v ozemlju, kjer so pota slaba in kjer so že prej doživeli razočaranja. Pomisliti je tudi treba, da Rusi pomikajo naprej svoje središče med Czenstochovo in Krakovim in napredujejo v Vzhodni Pruski. Kakor se je čudno pripetilo, prodirajo po istem ozemlju, po katerem so korakali že ob svojih prejšnjih vpadih in Nemci delajo na Poljskem istu. Na različnih krajih so Nemci zopet zasedli svoje prejšnje strelske järke in sveže čete leže tamkaj, navdušene po spominu na svoje mrtve tovariše, sredi med ostanki prejšnjih bojev.

Kakor poroča »Morning Post« iz Petrograda, so Nemci v soboto od Thornia prodirali dalje ob obeh bregovih Visle in stoji sedaj le še za nekaj dnevnih pohodov oddaljeno od Varšave. Istočasno prodirajo ruske čete dalje v Vzhodno Prusko. Kaj pravzaprav nameravajo Nemci s svojim pohodom proti Varšavi, da je z vojaškega stališča težko umljivo. — (»Tagespост«.)

Z nemško-francoskega bojišču.

BERLIN 24. (Kor.) »Wolffov urad.« poroča: Veliki glavni stan, 24. novembra dopoldne.

Angleške ladje so se pojavile tudi večeraj ob flandrijskem obrežju in so obstreljemale Lombartzyde in Seebrügge. Pri naših četah je bila napravljena le majhna škoda, pač pa je bilo ubitih ali ranjenih precejšnje število belgijskih kmetovalcev.

Na zapadu niso nastopile nobene bistvene izpremembe.

Vrhovno armadno vodstvo.

ROTTERDAM, 23. (Kor.) »News Rotterdamse Courant« poroča iz Oostburga: Od sobote naprej je slišati v lužozapadni smeri noč in dan grmenje topov.

AMSTERDAM 24. (Kor.) »Telegraaf« poroča iz Slusa z dne 23. t. m.: Celo nedeljo je bilo slišati močno grmenje topov,

tako od Ysere kakor tudi od Yperna in Dixmuidna.

Vtis, da postaja boj vedno silnejši, je podkrepljen z neprestanim gibanjem čet. Sveže čete so korakale v velikem številu v Ypera, med njimi tudi take v dosedaj še popolnoma nepoznani uniformi, iz neke vrste sivga baržuna.

Nova vpoklicanja na Francoskem.

KOPENHAGEN 24. (Kor.) »Berlingske Tidende« poroča iz Pariza: Vojni minister je vpoklical vse letnike rezerve in teritorijalnih čet od 1893—1910, ki še niso bili vpoklicani ali pa odposlani domov.

Potopitev nemškega podmorskega čolna „U 16“.

BERLIN 24. (Kor.) Uradno se poroča: Po uradni objavi angleške admiraltete z dne 23. t. m. je bil nemški podmorski čoln »U 16« od nekega angleškega patrolnega plovila ob severnem obrežju Skotske potopljen.

Glasom nekega poročila Reuterjevega urada, je angleški rušilec torpednih čolnov »Garry« rešil od posadke podmorskega čolna 3 oficirje in 23 mož. En mož je utonil.

Namestnik šefa admiralnega štaba, pl. Behnke.

Neresnične vesti o potopitvah nemških podvodnih čolnih.

BERLIN 23. (Kor.) Wolffova pisarna javlja: Pred osmimi dnevi so prinesli angleški in francoski listi vest, ki je prešla tudi v del neutralnega časopisa, češ, da sta bila v angleškem Kanalu uničena dva a po trditvi nekaterih celo trije nemški podvodni čolni; in sicer da je enega uničil neki francoski rušilec torpedov, ki je potem prišel v Dünkirchen le z lahko poškodbo.

Kakor doznajemo od pristojne strani, se ne pogreša noben nemški podvodni čoln. Če se je torej v angleškem Kanalu potopil kak podvodni čoln, je mogel biti torej angleški ali francoski.

Angleški naddreadnought „Audacious“ se potopil?

LONDON 24. (Kor.) Po poročilih iz zanesljivega vira je angleški naddreadnought »Audacious« dne 28. ali 29. oktobra zadel ob severnem obrežju Irske na neko mino in se potopil.

Admiralteta strogo molči o dogodku, da prepreči razburjenje v deželi.

»Audacious« je imel 27.000 ton, stroj za 28.000 konjskih sil, hitrost 22 pomorskih milj, deset 34,3 cm in šestnajst 10,2 cm topov. Posadka je štela okoli 1100 mož.

BERLIN 24. (Kor.) »Lokalanzeiger« poroča iz Kopenhagna: Kakor pripoveduje neki pred kratkim iz Amerike v Stockholm došli Šved, je srečal parnik »Olympia« dne 25. oktobra ob irskem obrežju neko veliko vojno ladjo, ki je bila dozdevno težko pokvarjena in je sprejel na krov 250 mož posadke. Ostalih 550 so prevzele druge vojne ladje, ki so prihitele na pomoč. Posadki in potnikom »Olympije« je bilo prepovedano, govoriti v Angliji kaj o dogodku.

Pripovedovanje se tiče vsekakor angleškega dreadnoughta »Audacious«, ki se je par dni pozneje potopil. Posadka je bila menda rešena.

Mirovne vesti.

KOPENHAGEN, 23. (Kor.) »Politiken« piše: Neprestano se pojavljajo vesti o miru. Od 1. t. m. naprej je razširjal »Daily Chronicle« vesti, da iščejo Nemci zbliznjavanja z vplivnimi Francozi, da bi poizvedeli, če bi Francija sprejela mirovni predlog na podlagi odstopa Metzja in dela Alzacije.

Štiri dni nato je priobčila »Morning Post« neko brzojavko iz Rima, češ, da skušajo doseči Nemci mir z Rusijo.

Včeraj je priobčil »Daily News« poročilo svojega korespondenta v Washingtonu, češ, da je Nemčija zaprosila Združene države za mirovno posredovanje.

Ker je »Daily News«, četudi vladen list, tekem sedanje vojne prinašal različne vesti, precej slične onim v »Daily Chronicle« in »Morning Post«, je treba sprejeti te vesti o bližnjih mirovni izgledih z največjo previdnostjo, ker imajo očividno le namen, da se vzdrži v Angliji dobro razpoloženje.

Za enkrat je čisto izključeno, da bi hrepencela Nemčija po miru. Najmanjša cena za mir je vsekakor izročitev Belgije in izplačilo milijardske vojne odškodnine. Vrh tega se nahaja nemška armada na sovražnih tleh in njeno brodogve sploh še ni stopilo v akcijo. Mirovni predlog nemške vlade bi smatral radi tega narod kot izdajo in zatajitev vseh dosedanjih žrtv.

Vojna, ki se je pričela za svetovno gospodarstvo, se ne neha v treh do 4 mesecih.

Gospodarske odredbe v Nemčiji.

BERLIN, 24. (Kor.) Izdana je bila sledeča proklamacija:

Za prehranitev naše armade in našega naroda je potrebno, da se pametno gospodarji z obstoječimi bogatimi zalogami žita in moke. Dolžnost vsakega je, da sodeluje pri tem. ProstoVOLJNA omejitev pride v prvi vrsti v poštev, toda omejitve je treba tudi preveliko porabo belega kruha, zlasti v mestih. Nikakor ni gospodarsko, če se pripravlja večkrat na dan sveži kruh, ker se ga s tem mnogo izgubi in posuši. Potrata belega kruha je tudi to, če se ga po gostilnah in jedilnicah daje gostom prostovoljno na razpolago, če stoji namreč dlje časa, je neprimeren za zavijanje. Temu je treba od pomoči s tem, da gostilničarji varčujejo s kruhom in postrežejo gostom z njim le na zahtevo. Te uredbe naj služijo v interesu domovine. Z njimi še nikakor ni rečeno, da je treba uvesti po gostilnah plačevanje kruha, ker imajo gostilničarji precejšen dobiček že od tega, ker ni kruh več na prostovoljno razpolago.

Na podlagi § 9 zakona o obsednem stanju z dne 4. junija 1851, odreja zato za ozemlje mesta Bęřlina in province Brandenburške sledeče:

1. V pekarnah, vstevši one, ki so v zvezi z drugimi obrtnimi obrati, kakor na primer s hoteli in restavracijami, se mora peka belega blaga, to je iz pšenice, končati vsak dan ob 2 popoldne.

2. Dajanje črnega in belega kruha po gostilnah in jedilnicah v prostovoljno vporabo gostom, je prepovedano.

Prepoved stopi v veljavo s 1. decembrom t. l.

Višji poveljnik v markah, pl. Kessel, generalni polkovnik.

Proti draženju zlatega denarja v Nemčiji.

BERLIN, 24. (Kor.) Zvezni svet je izdal odredbo, glasom katere se vsakdo, ki si pridobi zlati državni denar za večjo ceno od nominalne vrednosti, kaznuje z zaporom do enega leta in obenem z denarnjo globo 5000 mark. Istotako se kaznujejo tudi oni, ki posredujejo pri takih kupčijah.

Vojna s Turčijo.

Boj ob rusko-turški meji.

CARIGRAD, 24. (Kor.) Poročevalec lista »Tasvir Efkar« poroča, da so turške čete ruske napade pri Kutaku odbile z izredno hrabrostjo in zasledovale sovražnika zmagovito. Izvojevale so novo zmagovo, ko so Rusi hoteli zadržati njihov pohod. Kurdska kavalerija je Ruse, ki so hoteli prodirati preko Dutaka (jugozapadno od Karakiiise) ob reki Murad, napadla, jih pogнала v beg in uplenila nekaj topov in eno strojno puško. Rusi so imeli velike izgube.

Ob Sueškem prekopu.

CARIGRAD, 24. (Kor.) Kakor poroča »Tanin«, gradijo Angleži v svrhu obrambe Sueškega prekopa utrdbe. Pripeljali so iz Anglije jeklene stolpe, so postavili v prekopu več bojnih ladij in grade pred prekopom okope iz železniških vozov, peščenih vreč in žičnih ograj. Angleške čete v Egiptu štejejo 50.000 mož, od katerih jih je 10.000 v Kairu, ostali pa ob prekopu. Veliki del teh čet obstoji iz mladih fantov od 15 do 18 let, ki so domačemu prebivalstvu v veliko zabavo.

Turčija ne bo ovirala proste plovbe v sueskem prelivu.

RIM 24. (Kor.) »Agenzia Stefani« javlja: Turška vlada je objavila italijanski vladi takoj pri svojem vstopu v vojno, da se obvezuje, da ne bo ovirala proste plovbe v sueskem prelivu.

Molitve za turško zmagovo.

CARIGRAD, 23. (Kor.) Sultan je prisostvoval v stari palači molitvam za zmagovo armade in brodogve.

Sklicanje turške zbornice.

CARIGRAD, 24. (Kor.) Parlament bo sklican v tretjem decemborskem tednu.

Ameriški interesi v Turčiji.

WASHINGTON, 23. (Kor.) Mornariški tajnik je poveljnika oklopnih križark »Tennessee« in »North Carolina« brzojavno pooblastil, da v slučaju potrebe lahko takoj poseže za varstvo ameriških interesov v Turčiji. Vendar pa morajo imeti oficirji vedno pred očmi težavni položaj, kir je nastal vsled vojne in pa željo Združenih držav, da se ohrani stroga nevtralnost.

Bolgarski minister za uk Pešev povdarja strogo bolgarsko nevtralnost.

SOFIJA 23. (Kor.) Minister za uk Pešev izvaja dodatno k izvajanjem ministrskega predsednika Radoslavova, da ne more nihče sumičiti glede postopanja vlade. Vlada pazi na strogo nevtralnost glede obojestranskih skupin vojskujočih se. Kar dovoli eni skupini, tega gotovo ne odreja niti drugi.

Vojna v kolonijah.

Nemški otoki v Tihem morju oporišče japonskega brodogveja. — Stanje na Daljnem Vztoku vsebuje nevarnost za Evropo.

BAZEL, 24. (Kor.) List »Baseler Anzeiger« preiskuje v nekem članku, kaj nameruje Japonska in povdarja možnost obojestranskega konflikta med Japonsko in Kitajsko in sicer radi spora glede Sang-tung-železnice, glede koncesij i. t. d.

List opozarja na to, da si je Japonska na nemških otokih v Tihem morju ustvarila oporišče za svoje brodogve in zaključuje: Ako more kaj Evropejcem predočevati celo nevarnost vojne, je to gotovo stanje na Daljnem Vztoku. Prizadevanja Japoncev v Petrogradu, da bi sklenili z Rusi zvezo, morajo dati vsakemu misliti. Ako se zveza posreči, se Vztok, ki je sedaj še tako daleč, kar na mah skozi ruska vrata postavi v osrčje Evrope. Posledic si ni težko predočevati. Potem pa tudi lahko nastopi čas, ko se tudi gotovim angleškim ministrom ne bo zljubilo več norčevati se.

Indijski odbor v San Francisco za indijsko ustajo.

KOPENHAGEN 23. (Kor.) Kakor poročajo listi iz San Francisco, si tamošnji indijski odbor zelo prizadeva, da bi povzročil v Indiji ustajo. Razširil je na tisoče in tisoče iztisov oklica, ki zadržuje seznam grozodejstev, ki so jih uprizorili Angleži v Indiji. Slaba angleška uprava odnese na leto 167 milijonov dolarjev iz dežele.

Vojno posojilo.

BUDIMPEŠTA, 24. (Kor.) Po strokovnjaški cenitvi je bilo do včeraj zvečer podpisanih na ogrsko vojno posojilo nad 800 milijonov kron.

DUNAJ, 24. (Kor.) Poštna hranilnica javlja: Kakor poročajo, se kaže tudi v Galiciji živahno zanimanje za vojno posojilo. Tako so pri deželni banki kraljevstva gališkega podpisali med drugimi: deželni odbor 1 milijon, rečena banka 1 milijon na svoj račun, sladkorna industrijska družba v Przevrosku tudi 1 milijon kron. Udeležba Galicije na posojilu, ta patrijotična zavest in dolžnost, uveljavljena ob najtežavnejših razmerah, zasluđuje posebnega naglašanja.

DUNAJ, 24. (Kor.) Pri avstrijski hranilnici na Dunaju je bilo do danes dopoldne, vstevši 15 milijonov hranilnice same, podpisanih že 50 milijonov kron. Subskripcije so večinoma samo od manjših varčevalcev.

DUNAJ 24. (Kor.) Pri Union-banki sta bila danes podpisana 2.300.000 kron, od teh 1½ milijona od avstrijskega Lloydja, pri deželni banki nekaj preko enega milijona, pri Živnostenski banki je bilo podpisanih do danes 20 milijonov, od teh pri dunajski filijalki 13 milijonov. Pri nižjeavstrijski eskomptni družbi je bilo danes podpisanih nad 5 milijonov, pri zemeljsko-kreditni banki približno 1½ milijona, pri avstrijski hranilnici 4.987.000. Zaključna svota prijav pri tem zavodu dosega 52½ milijonov, ki se pa najbrže še dodatno zviša glede na prijavitelja, ki niso še od pošte dostavljena in pa vsled podpisov, ki se imajo šele izvesti na podlagi sodnih sklepov.

PRAGA 24. (Kor.) Na mestih, določeni za podpisovanje vojnega posojila, je bilo danes zelo živahno gibanje. Podpisanih je bilo skupno: pri češki Union-banki 86 milijonov, pri Živnostenski banki 67 milijonov, pri Živnostenski banki 25½ milijona, pri osrednji banki nemških hranilnic 91 milijonov, od teh 33 milijonov pri centrali v Pragi, pri filijalki deželne banke 21 milijonov, pri deželni banki češkega kraljevstva 15 milijonov, pri poljedelski kreditni banki čez 8 milijonov, pri češki industrijski banki 7 milijonov, pri nemški agrarni banki 6½ milijona in pri »Merkurjevi« filijalki v Pragi 10 milijonov.

BUDIMPEŠTA 24. (Kor.) Prva ogrska obrtna banka je uštevši svojo lastno podpisano svoto 1 milijona dosegla do sedaj vsega skupaj 1500 podpisov v skupnem znesku približno 14 milijonov kron.

DUNAJ, 24. (Kor.) Pri »Wiener Bankverein« so dosegli do 6 zvečer podpisi na vojno posojilo znesek 180 milijonov kron.

Vrh tega je bilo podpisanih do danes popoldne nad 120 milijonov ogrskega vojnega posojila pri centrali in njenih podružnicah v Budimpešti in Zagrebu.

BRNO, 24. (Kor.) Kakor poroča »Tagesbote«, znašajo tukajšnji podpisi nad 60 milijonov kron.

SARAJEVO, 24. (Kor.) Rezultat subskripcije v Bosni in Hercegovini je izvanredno ugoden. Prebivalstvo je podpisalo okoli 25 milijonov in s tem dokazalo svoja patrijotična čustva in da se čuti eno z ostalimi deli monarhije. Uspeh subskripcije je ceniti tem višje, ker imajo Bošnjaki in Hercegovci navado, da nalože svoj denar takoj v nepremičnine, ker so v nakupovanju vrednostnih papirjev neizkušeni in zlasti radi sedanjih težkih prometnih razmer. Tukajšnje občine so podpisale pol drugi milijon, uradništvo približno milijon kron.

Subskripcijski rok za vojno posojilo podaljšan.

DUNAJ 24. (Kor.) Z ozirom na to, da se cela vrsta nameranih podpisov formalno še ni mogla izvršiti, da so dalje razne korporacije za formalno izvedbo subskripcije navezane na sklepe po gotovih predpisih, da morajo dalje nekateri, ki so naznanili svoj podpis, dobiti za to še dovoljenje od sodnije ali drugih oblasti, oz. ker radi krajnje lege za subskripcijo potrebne gotovine ne morejo tako hitro dobiti, je finančni minister dovolil, da se zamorejo izvršiti pri poštni hranilnici in drugih podpisovalnicah podpisi naknadno tudi še po poteku subskripcijskega roka.

Po sedanjih podatkih pošto-hranilniškega urada izkazujejo do danes dopoldne izvršeni podpisi znesek okroglo 1.441 milijonov kron.

Vojvoda Avarna prispel v Rim.

RIM, 24. (Kor.) Italijanski veleposlanik na dunajskem dvoru, vojvoda Avarna, je prispel danes semkaj.

Nadvojvoda Karl Fran Josip odlikovan z nemškim železnim križcem II. in I. reda.

DUNAJ 24. (Kor.) — Iz vojnega glavnega stana se poroča:

Nj. c. in kr. Visokost, nadvojvoda Karl Fran Josip je dobil danes od nemškega cesarja nastopno brzojavko:

Veliki glavni stan, 24. novembra. Vaše c. in kr. Visokosti vspešna udeležba op. racij naših združenih armad mi daje povoda, da želim Vaši c. in kr. Visokosti kot znamenje svoje visoke cenitve Vaše udeležbe podeliti železni križec II. in I. reda, ki sem ga za svojo vojsko ponovno ustanovil. Isignije Vaši c. in kr. Visvkosti pošiljam. Viljem.

Nadvojvoda Karl Fran Josip je brzojavno obvestil Nj. c. in kr. Apostolsko Veličanstvo o tem visokem odlikovanju in naslovil na Nj. Veličanstvo nemškega cesarja naslednjo zahvalno brzojavko:

Prosim Vaše Veličanstvo, da blagovolite sprejeti za najmilostivejšo podelitev železnega križca II. in I. reda mojo najponižnejšo zahvalo. Nosil bodem ta častna znamenja nemške armade, katero zelo občudujem, vedno s ponosom in v spomin na zvesto orožno prijateljstvo in svest sem si, da se armadama, ki se boriti ramo ob ramo, posreči premagati silovitega sovražnika. Nadvojvoda Karl.

Ministrski predsednik grof Tisza v avdi-jenci pri cesarju.

DUNAJ, 24. (Kor.) Ministrski predsednik grof Tisza je bil danes popoldne sprejet od cesarja v avdi-jenci.

Povratek ministrskega predsednika grofa Tisze v Budimpešto.

DUNAJ 24. (Kor.) Ministrski predsednik, grof Tisza se je povrnil danes zvečer v Budimpešto.

Inspekcijska potovanja nadvojvode Evgena.

DUNAJ 24. (Kor.) Nadvojvoda Evgen se je v svrhu nadziranja redovnih ranjeniških bolnišnic podal v Breže in Ormož.

Ogrska zbornica.

BUDIMPEŠTA, 24. (Kor.) Kakor poroča »Pester Lloyd«, predsednik Beöthy ne bo mogel predsedovati jutrišnji seji poslanske zbornice. Predsednik Beöthy, ki služi sedaj kot honvedski ritmojster, je naznanil predsedstvu zbornice, da v sedanjem štadiju operacij ne more zapustiti poveljstva, ki mu pripada.

Kakor znano, je Njegovo Veličanstvo odredilo, da dobe vsi člani državnega zbora, ki so vojaki, v svrhu udeležbe sej poslanske zbornice, dopust. Tega dopusta se poslužijo najbrže večji del članov parlamenta, kojih število znaša 60. Dva po-

